

В ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Печатное издание МБОУ «Голофеевская ООШ»

Знание - сила

Всё про Новый год!

О чудесном празднике, связанном с надеждами на лучшее, с ожиданием чуда, непременно светлого, доброго шла речь во время устного журнала «Все про Новый год». Вожатая Л.С.Грецова рассказала о празднике, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее. Ребята – юные журналисты рассказали, как встречают Новый год в других государствах мира, участники устного журнала порассуждали, какой бы подарок хотели получить, какие недостатки оставили в прошлом году. В завершении провели веселые игры – эстафеты «Снежки», катание на санках, «Кто быстрее?». В завершении пожелали друг другу, чтобы надежды сбылись, чтобы каждый в Новом году получил то, о чём он больше всего мечтает.

Зимние святки.

Учитель начальных классов Л.Н. Гаман познакомила ребят с Святками от Рож-



дства Христова до Крещения». Детям очень нравится встречать у себя в гостях колядовщиков – наряженных взрослых и детей, участвовать в традиционных рождественских играх, водить хороводы, одаривать угощением, слушать весёлые песенки-колядки, которые прославляют хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несут пожелание здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год, участвовать в рождественских играх: «Веселый мандарин», «Украсим Рождественскую ель», «Подарок», «Пожелания из сапожка» и другие. Особое впечатление произвело на ребят и гостей гадание, каждому из присутствующих хотелось узнать, что его ожидает в следующем году.

Щедрый вечер.

Щедровками поздравили ребята своих



или «щедрый Васильев вечер». В этот вечер накрывали щедрый стол и угощали тех, кто придёт в гости.

Разряженные ребята вечером с шутками и прибаутками веселой компанией ходили по дворам и щедровали: «Добрый вечер, щедрый вечер».

Конкурс чтецов.

80-летию освобождения пос. Волоконовка от немецко-фашистских захватчиков посвящен конкурс чтецов «Книга Памяти». Участники Конкурса должны прочитать наизусть литера-



турное произведение патриотической направленности отечественных или местных авторов в номинациях «Освобождение п. Волоконовка», «Великая Отечественная война», «Специальная военная операция». Победители школьного этапа Михаил Костяев и Маргарита Коновалова приняли участие в муниципальном этапе конкурса



Учащиеся школы приняли участие в акции «Дети войны». Они вручили жителям села подарки, пожелали им крепкого-крепкого здоровья. А сами услышали о той страшной войне, о непосильном труде ради Победы.

Не забудем никогда.

21 января учащиеся приняли участие в па-



мятном мероприятии "Родной край без войны", посвященном 80-летию освобождения Волоконовского района от немецко-фашистских захватчиков, у памятника Воинам-односельчанам. На мероприятии присутствующие начальник управления культуры администрации района И.И.Косарева, глава администрации Н.А.Есина выступили со словами благодарности к тем, кто ценой своей жизни отвоевывал победу и мирное небо над головой. Минутой молчания и возложением цветов участники почтили память об освободителях.